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Ata da ducentésima trigésima quarta (234a) reunião da Congregação, em sessão 

extraordinária. Aos quinze (15) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito 

(2018), às dez horas e quinze minutos (10hl5min), na sala de Reunião do Instituto 

de Matemática da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a 

Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a Presidência do Diretor. 

Professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os professores: Kleyber 

Mota da Cunha, Chefe do Departamento de Matemática; Graça Luzia Dominguez 

Santos, Coordenador do Colegiado de Matemática; Edleide de Brito, Coordenadora 

do Colegiado de Estatística; Tiago Oliveira Januário, Coordenador do Colegiado de 

Ciência da Computação; Ivan do Carmo Machado, chefe do Departamento de 

Ciência da Computação; Anderson Ara Souza, Vice-chefe do Departamento de 

Estatística; Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do Colegiado do curso de 

Mestrado em Matemática; Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante do IME no 

Conselho Acadêmico de Ensino; Jairo Santos Lordelo, Representante dos servidores 

técnicos administrativos; Tatiane Nogueira Rios, coordenadora do colegiado de 

Sistemas de Informação; Rafael Lima Lelis Coelho, Representante do corpo 

discente do curso de Sistemas de Informação; Raphael Dantas Pinho, representante 

do corpo discente do curso de graduação em Matemática. Aberta a sessão, o Senhor 

Presidente passou a ordem do dia referente a apreciação do relatório Final do 

Concurso para Docente do Departamento de Matemática, edital 01/2018. O senhor 

presidente leu os Artigos 35 e 36 da Resolução 02/17 do Conselho Universitário da 

UFBA que trata do ingresso na carreira do Magistério e em seguida foi lido o 

Relatório final da comissão julgadora da seguinte Matéria: Matemática Geral (01 

vaga). O relatório foi colocado em votação e aprovado com três abstenções dos 

representantes dos servidores técnicos e discentes, conforme previsto no Regimento 
interno da UFBA. Face o resultado o Senhor Presidente declarou aprovados os 

candidatos, Edgar Matias da Silva, Benigno Oliveira Alves, Elen Deise Assis 

Barbosa, Jean Carlos Aguiar Lelis e André Luis Porto da Silva, nesta ordem, 

classificação dada pelos três examinadores, sendo o candidato Edgar Matias da
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Silva classificado para a única vaga do Concurso para Professor Adjunto A do 

Departamento de Matemática do Instituto de Matemática e Estatística da UFBA. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou 

encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a 

presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo 

Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, quinze de outubro de dois mil e 
dezoito.
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